
NOTULEN MR VERGADERING  
 

  Datum/tijd:  Dinsdag 16 mei 2023, 19:30-21.00u.  

  Locatie:  Delteyk 

Aanwezig:  Jesse Smale (Pg), Justin Vos (Pg), Stéphanie Pirlot (Og), Martje van Riel 
(voorzitter; Og),  

Afwezig:  Corine van Os (directie Delteyk)  

Verzending verslag:  MR, directie, website, GMR (Justin Vos)  

  
 

  Inbreng door:  MR  Omschrijving  

    Pg  Og    
  
MR, met directie Delteyk  
1 Martje  -  -  Opening en notulen (19:30) 

• Notulen MR 20-03-2023 vastgesteld 

• Geen nieuwe notulen GMR 

2 Justin/ Jesse  -   -  Mededelingen vanuit de directie  
We bespreken kort enkele zaken die de directie bezighoudt. 
OG bedenkt nog even wat zij willen gaan doen rond het afscheid. 
Herstel van onze collega’s met COVID bespreken we kort. 
Citoscores van groep 8 zijn mooi, boven het landelijke gemiddelde.  

3 Martje/ Justin -  -  Mededelingen vanuit de MR/GMR 

• 15 juni’23 thema-avond GMR en MR. 
5GDM  (5 gelijke dagen model) wordt niet stichting breed ingezet.  
Vanuit de enquête die door de stichting is uitgezet, was er geen 
overtuigende meerderheid om over te gaan. 
De verschillende scholen die wel over willen gaan zullen via een 
traject met de eigen MR onderzoeken hoe zij dit gaan invullen. 
Thema avond: Delteyk is verhinderd vanwege een groep 8 afscheid. 
Justin heeft een wervende tekst geschreven voor de vacature van 
een nieuw GMR lid, hij past hierin nog iets over aan in de oproep die 
via Socialschools wordt gedeeld.  
Stephanie is de volgende vergadering er niet bij. 

4 Justin/ 
Stéphanie 

  
Stavaza vacature schooldirecteur (19:45)  
Er is een nieuwe directeur gevonden: Jeroen Versluis (34). Hij is een 
startende directeur. Hij gaat 4 dagen per week werken.  
Het is een warm persoon die het meest passend is bij de Delteyk, hij 
maakte een goede indruk op de sollicitatiecommissie. Begin volgend 
schooljaar komt hij kennismaken. 

5 Stéphanie   Situatie groep 5 n.a.v. geluiden van ouders (20:00 
Er kwamen wat geluiden bij de MR binnen met zorgen rondom de 
ontwikkelingen van de kinderen uit de groep.  
De resultatenanalyse van de klas was niet opvallend wat betreft de 
scores op inhoudelijk vlak. 
Ook de scores van de vragenlijsten vanuit de Kanjertraining zijn 
besproken en tijdens de vergadering besproken. Er zijn ook een 
aantal interventies opgesteld voor de groep. 
Er is begeleiding van buitenaf ingezet om de duidelijkheid, structuur 
en voorspelbaarheid te bevorderen. Ouders zijn hiervan op de 
hoogte door verschillende Socialschools berichten. 
Sommige geluiden ontstonden door een wat ongelukkige samenloop 
van omstandigheden die we in gesprek in de context hebben 
geplaatst van de school.  



Wij zullen de komende tijd nog wat meekijken hoe het loopt in de 
communicatie naar buiten toe. 

5 Justin/ Jesse   Terugkoppeling Inspectiebezoek (20:15) 
Het was een positief bezoek. De inspectie had veel goeds gezien in de 
manier waarop we de kwaliteitszorg aan de zorgkinderen hebben 
ingericht. 
Punt waar we iets mee kunnen is de concrete benoeming van de 
doelen waaraan gewerkt wordt door de leerkrachten. Ook hoe dat is 
vastgelegd. De doorgaande lijn richting de volgende groepen heeft 
daar  veel aan.   

6 Jesse - - Ontruimingsplan (gelinkt aan schoolveiligheidsplan) (20:30) 
Het schoolveiligheidsplan is een zeer gedetailleerd document, alleen 
mist de duidelijkheid waar het plan toe dient. Een duidelijke inleiding 
waarin vermeldt wordt hoe de structuur is van deze plannen. 
Enkele punten worden gemist: 
Digitale veiligheid, 
Sociale veiligheid  
Sancties bij grensoverschrijdend gedrag. 
Deze komen aan de orde van het Gedragsprotocol van Kanjertraining. 
We passen het document aan met de tips van MR. 

7 Justin/ Jesse - I Vakantierooster / studiedagen schooljaar ’23-’24 (20:45) 
Volgende week wordt het rooster definitief gemaakt en via de mail 
gedeeld. Het rooster met de studiedagen wordt opgesteld en 
gedeeld met het team, na instemming met de MR wordt het gedeeld 
met de ouders.  

8 Allen - - In en om de school (20:30) 
Er is een vraag of de broodtrommels en melkbekers bijtijds in de 
koelkast gezet worden. 

9 Allen   Agenda dinsdag 20 juni: 
(zie planning jaarrooster) 
Toelichting formatie 
Afscheid Corine 
 
 

  

 
 
 
 

CONCEPT PLANNING MR DELTEYK 2022-2023   

september 2022  • Jaar agenda MR 2022 - 2023 (I)   

• NPO plan (school analyse); besteding NPO gelden en waarover ouders te informeren?   

• Schoolondernemingsplan - evaluatie doelen/ resultaat analyse (cogn. & soc-emot) – Lieke uitnodigen 
• Schoolgids (ter goedkeuring(I))   

• Onderwijsplannen > Hoogbegaafdheid – Kirsten uitnodigen 
• Start met 5GDM 

• In en om de school    
november 2022;  • In en om de school   

• Schoolveiligheidsprotocol (via scholen op de kaart) – eens in de twee jaar, in 2022 op agenda  

• Schoolondernemingsplan (evaluatie doelen/ resultaat analyse (cogn. & soc-emot) – Lieke uitnodigen) 
• Begroting (I) – 30 min  

• Arbo Risico Inventarisatie (voor personeel) 

• Evaluatie Audit  
 Do 26 januari 2022 • In en om de school 

• Pedagogisch klimaat – opnieuw agenderen in 2024  
• Follow up 5-GDM 

• Plan van aanpak van het Risico Inventarisatie en Evaluatie Plan  
Ma 20 maart 2023 • In en om de school   

• Schoolondernemingsplan : Resultaatanalyse van de leeropbrengsten (cogn/ soc-emot) – Lieke 

uitnodigen  
Di 16 mei 2023 • Ontruimingsplan (gelinkt aan schoolveiligheidsplan)/ Schoolveiligheidsplan obv Arbo Risico 

Inventarisatie (voor personeel) 

• Vakantierooster (I) / studiedagen 
• In en om de school  

Di 20 juni 2023  • Evaluatie Jaarplan MR 2022 - 2023 
• Schoolondernemingsplan 

• Begroting (I) 



• Communicatie ouders betreffende formatie 

• In en om de school 
• ARBO risico-inventarisatie (voor personeel) 

• Jaarplan MR 2023-2024 

 


